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        <TD>
             <p align=center>Anotimpurile</p>
             <p align=justify> 
             Acesta este răspunsul la întrebarea „De ce este așa de frig iarna și așa de cald vara?”. Dar ce sunt anotimpurile și cât durează ele? Și, oare sunt acestea la fel peste tot în lume? Descoperim împreună totul despre anotimpurile anului. 
            </p>
           <p align=justify> 
             Un anotimp este o perioadă care se referă la schimbările climei pe parcursul unui an și, indirect, la temperatură. Numărul anotimpurilor diferă, în funcție de regiunea de pe Glob. În zonele temperate, unde este și România, cele patru anotimpuri sunt: primăvara, vara, toamna și iarna. Fiecare are trei luni. În zonele cu un climat tropical umed, situate aproape de Ecuator, sunt două anotimpuri: anotimpul ploios și anotimpul uscat. Fiecare durează șase luni. 
           </p>
           <p align=justify> 
            Așadar, la noi în țară, sunt 4 anotimpuri. Primăvara, temperatura crește, ziua devine mai lungă. Vara este cel mai cald anotimp al anului, toamna îngălbenesc frunzele și se coc multe fructe, în timp ce iarna natura se odihnește, pentru a se pregăti de un nou an. Lunile anotimpurilor sunt: martie, aprilie, mai - primăvara, iunie, iulie, august - vara, septembrie, octombrie, noiembrie - toamna și decembrie, ianuarie, februarie - iarna. 
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