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Raport de activitate
· Denumirea activităților : Vizite de promovare a ofertei educaționale a Liceului Tehnologic „Dimitrie Leonida” Constanța
· [bookmark: _GoBack]Data: 24.04.2024
· Locul desfășurării: Liceul Tehnologic „Dimitrie Leonida” Constanța 
· Scopul activităților:
· Prezentarea Liceului Tehnologic „Dimitrie Leonida” Constanța ( profil/calificări/specializări , baza materială , facilități );
· Participarea elevilor de gimnaziu la activități școlare și extrașcolare desfășurate de elevii Liceului Tehnologic „Dimitrie Leonida” Constanța ;
· Dezvoltarea competențelor de autocunoaștere la elevi ( aptitudini, valori, interese și aspirații personale) ;
· Consolidarea relației școală –elevi-părinți .
· Participanți: elevii claselor a VIII-a B, C – 24 elevi
· Responsabilii activităților: prof. Grasu Antoaneta, prof. diriginte Niță Daniela, prof. ing. Dănilă Mihaela, prof. ing.  Hîncu Maria, prof. ing. Mihail Sorin
· Desfășurarea (descrierea pe scurt) :
Vizitele la Liceul Tehnologic „Dimitrie Leonida” Constanța au loc în cadrul Proiectului de orientare școlară și profesională a elevilor de gimnaziu , an școlar 2023-2024, organizat de ISJ Constanța , Protocol de colaborare nr. 2552/05.12.2023, Școala Gimnazială nr.16 „Marin Ionescu Dobrogianu”Constanța - nr. 4832/19.12.2023,Liceul Tehnologic „Dimitrie Leonida” Constanța.
În cadrul vizitelor au fost prezentate  :
· activități școlare /extrașcolare demonstrative specifice profilului/calificărilor  tehnic/ tehnician electrician- electronist auto, tehnician transporturi, tehnician mecatronist, tehnician operator tehnică de calcul , liceu zi  iar pentru învățământ profesional mecanic auto, tinichigiu–vopsitor auto și electrician auto ;
· prezentarea bazei materiale a Liceului Tehnologic „Dimitrie Leonida” Constanța care susține  școlarizarea /instruirea elevilor pentru calificările tehnician electrician-electronist auto, tehnician transporturi, tehnician mecatronist, tehnician operator tehnică de calcul , liceu zi iar pentru învățământ profesional mecanic auto, tinichigiu –vopsitor auto și electrician auto ;
· prezentarea ofertei educaționale,a facilităților și oportunităților de dezvoltare în carieră . 
· Cadre didactice participante: 

prof. Grasu Antoaneta, 
prof. diriginte Niță Daniela, 


prof. ing. Dănilă Mihaela, 
prof. ing.  Hîncu Maria, 
prof. ing. Mihail Sorin, 
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