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   Harry, Ioana şi Max tocmai au intrat în vacanţa de  iarnă. Primul lucru la care s-au gandit a fost să meargă la patinoar.

Copiii au ajuns în  faţa patinoarului, Harry şi cu Bogdan fiind foarte nerăbdatori să alunece pe gheață proaspăt curațată, dar Ioana nu era prea bucuroasă de idée deoarece ea nu stia sa patineze şi ii era rusine sa recunoasca în  fața prietenilor ei

Băietii s-au incaltat cu patinele lor şi au început să alunece pe gheață, dar Ioana stătea pe margine uitându-se în gol .                
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Harry a observat că fața nu este în apele ei şi a patinat spre partea unde stătea ea. Băieții s-au încălțat cu patinele lor şi au început să alunece pe gheata, dar Ioana stătea pe margine uitandu-se în gol . Hrry a observant ca fata nu este în  apele ei şi a patinat spre partea unde statea ea . 
· Ce s-a întamplat ?

· Nimic … doar că nu prea stiu să patinez …

· Te invăt eu ! 

· Oh, bine ..

Harry a intrat pe gheata impreună cu Ioana de mana şi au  inceput să patineze . 
Ioana era ingrozita de idea ca are putea să cadă asa că il tinea strand de man ape Harry .
-   Închide ochiii . 

-   Ce? Nu ma lasa sa cad !

-  Doar inchide-i . 

Ioana si-a închis nesigura ochiii în timp ce se tinea de Harry . La un moment dat ea a simtit că Harry nu mai era langă ea şi chiar mai mult, că poate să patineze . Si-a deschis încât ochii şi a inceput să înainteze .
· Harry, Max, uiteți, pot sa patinez! 

Si așa au continuat cei trei copiii să patineze până s-a înserat.
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